

出狱20天连捅4名陌生少年

曾因赔不起8000元入狱8个月 检察官反思：“重打击轻保护”思维害人

本报11月28日讯 11月23日,最高人民法院核准对邵阳男子黄懂执行死刑。2年前,23岁的黄懂因故意毁坏财物罪被判入狱8个月。出狱后的20天内,他刀不离身,3次刺伤4名陌生少年,导致其中一名当场死亡。是什么原因导致他走向自我毁灭?

打架砸车没钱赔,入狱8个月

在邵东县水果批发市场做生意的黄更益仍然记得侄儿黄懂当年的样子。那时候他还是个沉默寡言的小学生,父母离异后,寄宿在忙于糊口的伯伯黄更益家。侄儿出事后,黄更益觉得自己没有尽到管教的责任,常常自责。让黄更益耿耿于怀的是:“如果当初家里能拿出8000元赔偿款,他也许就不会走上不归路。”

2010年年初,黄懂在邵东县一家网吧上网,因琐事与几个十来岁的少年发生纠纷,黄懂打输了。走出网吧的门,也许是心里有气,

他顺手捡起地上的石块,朝身旁的小轿车砸去。

石块砸碎了车窗玻璃,有人报警。经鉴定,损失达8000元。车主扯着黄懂不放,要求赔偿。每月生活费都要靠伯父接济的黄懂没有选择民事调解。2个月后,黄懂被判入狱,刑期是8个月。

出狱连刺14人,提审仅说一句话

据检察官介绍,在一次面谈审讯中,黄懂曾向他诉苦。“他说刚进监狱那段日子,经常被同监的犯人刁难、侮辱,甚至殴打。”

2010年10月18日,黄懂刑满出狱。他出狱后做的第一件事,就是在五金店买了一把弹簧刀。10月24日,邵东县两市镇某游戏厅,少年肖某、金某被刺成重伤;10月30日,邵东县两市镇针织商场门口,过路少年赵某被刺中要害,抢救无效死亡;11月6日,邵东县两市镇和天宾馆附近,少年罗某被刺成重伤。11月

7日,黄懂被抓获归案。

被刺伤、刺死的少年均只有十来岁,都是未成年人。而让黄懂动杀机的原因无他,仅仅是因为“他们看上去就像当初在网吧和我打架的三个小孩”。事后,黄懂交代,如果当时不是和三个少年打架受气,他不会去砸车,也就不会因此坐牢、受犯人们欺负。他要报复他们。

黄懂被捕之后,邵东县人民检察院的检察官曾多次提审他。这名25岁的年轻人“沉默得像一块石头”,最终以一句平静而简短的“我错了”来结束对话。



漫画 陈琼元

检察官反思

“重打击轻保护”思维害人不浅

在谈到黄懂一案时,邵东县人民检察院侦监科副科长曾良平表示:“作为多起血案的制造者,他本人无疑应当承担最主要的责任。但另一方面,家庭、社区、政府管理部门,这些社会的组成细胞是否就能完全置身事外?黄懂的父母离异后,双方对他均未承担抚养责任,导致其很难树立正确的价值观。政府管理部门也未在其步入社会后进行正确的就业方向引导,一旦他犯了事,惩罚机制就高效运转。事实上,我认为是这种‘重打击轻保护’的执法观念害了他。”

另一方面,对于本案导火索——黄懂因无力支付8000元赔偿款而入监的判罚,曾良平也认为值得反思:“这种自诉案件完全可以对涉案人不予追究刑事责任或者适用缓刑采取社区矫正机制,让犯罪嫌疑人承担应有的责任的同时,更好地回归社会,避免一连串惨剧的上演。”

■记者 龚化 实习生 邓方方

通讯员 张博军 曾良平 李俊丽

娄新高速通车推迟:最快下月中旬

本报11月28日讯 “不是说好今天娄新高速开通通车的,怎么又变卦了呢?!”李先生家住冷水江市禾青镇,他长期关注家门口的娄新高速建设,好不容易获知今日开通,于是驾驶刚购买的新车上路了,却不料吃了“闭门羹”,因此给华声在线娄底分站新闻热线8232110打来电话询问。现场一名施工人员告诉记者,目前路面建

设已经基本完成,道路配套设施也基本安装到位,但沿途9个收费站不同程度存在施工差异。记者拨打娄新高速公路建设指挥部的电话,一位工作人员表示,由于最近一段时间阴雨绵绵,影响到工程施工的进度,很多地方的建设都有待完善,预计最快开通要到12月中旬。

■记者 谢能武 见习记者 朱意志

阻断敏感 摘掉“快男”帽子

很多原发性早泄患者,尝试了很多种方法,去过很多医院,都没根治。钱花了不少,甚至还影响了夫妻感情。解除早泄困扰,宜早不宜迟。

原发性早泄原因和对策

临床发现,有很多原发性早泄患者,传统的中医、西医、中西医结合、物理治疗等,只能阶段性的改善症状。很多原发性早泄患者,尝试了很多种方法,去过很多医院,都没根治。钱花了不少,甚至还影响了夫妻感情。攻克原发性早泄难题,成为刻不容缓的事情。

为此,长沙五洲泌尿专科医院专家们多年来一直致力于研究各种男科疾病的了难之法,尤其是深深影响男人自信和家庭和谐的原发性早泄现象。研究表明阴茎背神经过于敏感是导致早泄的主要因素,阻断敏感神经恢复正常敏感度成了摆脱早泄的关键。

万余例早泄患者 摘掉“快男”帽子

为此,长沙五洲泌尿专科医院通过与国内外男科界的紧密交流,2007年率先引用来自巴西的最新技术——敏感神经阻断术。至今,经过初步统计,几年来,通过该技术摆脱原发性早泄困扰“2分钟先生”,已突破万人次,患者都取得满意疗效,且至今保持“0”事故记录。



“阴茎背敏感神经阻断术”在五洲医院的成功应用,在业界引起了广泛的反响,浙江、江西、福建等地的泌尿男科专家,都来长沙五洲泌尿专科医院学习,将该技术引入当地应用。为深受早泄困扰的男人重新找回了幸福的夫妻生活。

阴茎背敏感神经阻断术 15分钟解决早泄难题

阴茎背神经是主导阴茎敏感度的神经,

原有的解剖学一直认为阴茎背神经是与阴茎背动脉相伴行的2支,而新的解剖学发现阴茎背神经可有多条分支。有的患者甚至可以达到6-7根。过多的阴茎背神经分支使阴茎过敏感,这就导致了早泄现象。

“阴茎背敏感神经阻断术”是在保证阴茎背神经总体功能正常的前提下,通过阻断多余的阴茎背敏感神经的分支,降低阴茎头的超常敏感性,提高射精阈值,延长射精的潜伏期,达到治愈原发性早泄的目的。手术时间大约15分钟左右。

经过临床验证,长沙五洲泌尿专科医院专家根据不同患者的个体差异,以及国人的体质,对技术进行了改良与升级,对重度原发性早泄的治疗,更具针对性。

延伸阅读

引起早泄的原因很多,若能根据早泄原因,采取针对性治疗,是能很快康复的。

包皮过长引起的早泄,一般都采取包皮环切术治疗;对于精神心理性早泄,可对患者心理加以分析,消除患者的焦虑,进行心理治疗,进而达到治疗的效果;对于前列腺炎、生殖感染等疾病引发的早泄,这时就需要先治疗原发疾病;原发性早泄,需要采用“阴茎背敏感神经阻断术”进行治疗。

长沙五洲泌尿专科医院研究所专家指出,如果没确定早泄病因就盲目治疗,难以达到显著的治疗效果。因此,在早泄治疗之前,一定要到医院应用专业的检测系统进行精确检查。

男人问题 直接去五洲医院! 健康热线: 0731-85585555 www.5zhou.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

手机扫描 直通官网

专业诊疗: 男性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染 生殖整形 男性不育症